
 

 

سؤالح رـــــــــش    

 ردیف  بارم
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 .هشخص کٌیذ « » جولَ ُای ًادرست را تا علاهت  ّ«   »جولَ ُای درست تا علاهت 

.توام اعذاد صحیح از صفر تسرگترًذ  (الف   

.قریٌَ اعذاد هٌفی از خْدشاى تسرگتر است  (ب  

.حاصل ضرب صفر درُر عذد صحیح هٌفی، صفر هی شْد  (ج  

.ُرگاٍ دّ عذد صحیح تاعلاهت ُای هتفاّت ترُن تقسین شًْذ ، حاصل هثثت است  (د  
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.ُر یک از جولَ ُای زیر را تایک عذد یا کلوَ هٌاسة کاهل کٌیذ   

.است ................ حاصل جوع ُر عذد تا قریٌَ اش تراتر  (الف   

.است ............. تسرگتریي عذدصحیح هٌفی عذد  (ب  
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. سوت راست حرکت کردٍ است ّاحذ تَ  9ّاحذ تَ سوت چپ سپس 15رّی یک هحْردرًقطَ صفر جٌِذٍ ای ، اتتذا 

.ترای ایٌکَ تررّی هثذا تایستذ ،چَ حرکتی را تایذ اًجام دُذ   

-6(د+           15(ج+          6(ب             -9(الف 1 
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  ّ 0ّ   -5/2ّ  -5.                                     دّر اعذاد صحیح خط تکشیذ  1
1

2
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 (-4)+  0.                                                    = تَ کوک هحْر تَ دست آّریذ حاصل جوع ّ تفریق ُای زیر را 

                                                                                                                                       =5  +2  
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5/1  

+ ..... 19+=26.                                                                                        درجای خالی عذد هٌاسة تٌْیسیذ  

                                            42-  + ..... =13-                                                            8-  + ...... =8-  
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5/8 جمع بارم   صفحه اول                                                                                                                                  

دقیقه80 :مدت امتحان      هفتم   :پایه              :                                                      نام ونام خانوادگی  
وزارت آموزش وپرورش                                                                          

:آموزشگاه                    سازمان آموزش وپرورش استان مازندران                                         :تاریخ امتحان   

بهنمیر اداره آموزش وپرورش منطقه                                                             
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احمدی خطیر:آموزشی منطقه بهنمیر  سرگروه  

 

 ردیف  بارم

0 + (-1)=                           .      بارسم شکل دایره های توپر وتو خالی ، حاصل جمع و تفریق های زیرا بدست آورید  2  

                                                                                                                                   =(6-) – 9-  
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2 
-19 + (+12)=                      .                                                                 حاصل عبارات زیرا بدست آورید   

                                             =(24-)( [ + 32-) + 56 ]                                              =(16+) – (19-)   
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 عدد داخل مستطیل روی هر ضلع مثلث برابربا ، مجموع دو عدد داخل دایره واقع در دوسر

.جاهای خالی را پر کنید . همان ضلع است   
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دمای هوای اردبیل چند درجه است ؟   (الف . درجه سردتر است  15درجه بالای صفر و دمای هوای اردبیل  18هوای تهران   

میانگین دمای دو شهر چه قدر است ؟ (ب  
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5/1  
یکان     دهگان                               یکان      دهگان      صدگان.             حاصل هریک از عبارات زیرا بدست آورید   

                                                                   9        5-                                    4         7            5+  
                                                                   7        4                                   +0         1             1-  
                                                                   0        3-                                    
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.                               برای بردار زیر یک ضرب بنویسید  1  
                                                                1    0     1-   2-   3-   4-  5-  6-  7-   8-  9-   
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÷ 12−                                                             حاصل هریک از عبارات زیرا بدست آورید     −2 ×  −3  =  
                                                              

                                                                                                                                −18 × (+3) ÷  −3 = 
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صفحه دوم                                                 جمع بارم                                                      20   


